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 Тема : «Правописание 
безударных окончаний 

имён существительных в 
родительном, дательном 
и предложном падежах.»





В серебристом  и 
сыром туман.

Светло и пусто на 
полян..
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Давно уж птицы 
улетели.
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1 группа.     Определите падеж и склонение имён существительных
Падеж Склонение
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2 группа. Вставьте пропущенные окончания, 
укажите падеж и склонение имён существительных.

Один в пол.   не воин.

Азбука – к мудрост . 
ступенька.

Своя земля  и в горст.   
мила.

Делу - время, а потех.   -  
час.
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П. п. , 2 скл.

Д. п. , 3 скл.

П. п. , 3 скл.

Д. п. , 1 скл.

Р. п. , 3 скл.



3 группа. Найдите ошибки. Укажите падеж и склонение 
имён существительных.

Кот Васька лежит на диван   . 

По площад    мчались 
автомобили. 

В воздух   кружились снежинки.

В небесной лазур   пели 
жаворонки. 

Королёк живет на вершин
высокой ел   .

ие
е

П.п.,2 скл.

и
Д.п. , 3 скл.

П.п.,2 скл.
ие

П.п.,3 скл.
еи

П.п., 1 скл.
ие

еи
Р. п., 3 скл. 



Работа по 
учебнику.

Стр. 118, упр. 232



1. Укажи ошибку в окончании.
                  А) на качалке;
                Б) для кормушке;
2. Где неправильно определили падеж 
существительного?
                А) о доме – П.п
                Б) без страха  – В.п .
 3. В какой строчке существительные имеют 
одинаковые окончания?
        А) из  тетрад._, о  морков._,  около  березк._;
       Б) к дяд._,  на  кроват._,  у  дорог._.
 

 
 
 



1. Укажи ошибку в окончании.
                Б) для кормушке;
2. Где неправильно определили 
падеж существительного?
                Б) без страха  – В.п .
 3. В какой строчке 
существительные имеют 
одинаковые окончания?
    А) из  тетрад._, о  морков._,  
около  березк._;
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